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ATA DA SESSÃO D0 PREGÃO PRESENCIAL N° 020/2019-SRP

Ao O1(um) dia do mês de Julho do ano de 2019 (dois míl e dezenove), às O9:30hs,  reuniu-se a
a)missão  de  Pregões  do  Município  de  Choró,  em  sua  sala  de  sessões,  localizada  na  Av.  Cel.
João  Paracampos,  N9  1410,  Alto  do  Cruzeiro,  Choró{E,  composta  por:  Ana  Paula  Estevão

Silva  -  Pregoeira,  Gilberto  Costa  de  Queiroz -Equipe  de Apoio  e  Cleilton  Nascimento Vidal  -

Equípe   de   Apoio,   para   dar   inícío   à   sessão   do   SELEÇÃO   DE   MELHOR   PROPOSTA   PARA

REGISTRO  DE  PREçOS VISANDO FUTURAS E  EVENTUAIS CONTRATAÇÕES PARA AQUISIÇÃO

DE    MATERIAL    DE    DISTRIBulçÃO    GRATUITA    -    (     KIT    FUNERAL)    PARA    SUPRIR    AS

NECESSIDADES    DA    SECRETARIA    D0    TRABAIHO    E     DESENVOLVIMEl\lTO    SOCIAL    DO

MUNlcípIO  DE  CHORÓ/CE,  TUDO  CONFORME  ESPEaFICAçÕES  CONTIDAS  NO  TERMO  DE

REFERÊNaA   CONSTANTE   DO   ANEXO   I   D0   PRESENTE   EDITAL   A   Pregoeira   solicitou   da

equipe    de    apoio    que     procedesse    a    chamada    dos    licitantes    interessados    para    o
crederwiamento e  recebimento dos envelopes contendo  propostas de  preços e documentos
de  habilitação,  na  ocasião  em  que  foi  constatada  a  presença  da  seguinte  empresa:  (P-1)
acERO   ERIVANALD0   MOURA   SOARES-ME   -   CNPJ   N9   19.921.115/000147,   neste   ato
representado pela Sr.  Cícero  Erivanaldo  Moura  Soares (CPF n9 001.555.243-80. A Pregoeira e

equipe  de  apoio  rubricaram  o  documento  de  credenciamento,  colocando  à  disposição  do
licitante  para  que  também  o  mesmo  rubricasse  tendo  o  representante  da  empresa  (P-  1)
CICERO   ERIVANALDO   MOURA   SOARES-ME   -   CNPJ   N9    i9.92i.115/000147),   também
rubricado.   Após   a   verificação   dos   documentos,   a   Pregoeira   declarou   CREDENCIADA   a

empresa    e    seu    represente.    A    Pregoeira    solicitou    da    representante    presente    que

procedessem à  entrega  dos envelopes contendo  as  PROPOSTAS DE  PREÇOS e  DOCUMENTOS
DE HABILITAÇÃO da  participante,  pelo que foi feito  pela  representante  presente. A Pregoeira

declarou   encerrado   o   prazo   de   recebimento   dos   envelopes,   e   de   quaisquer   outros
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seguida,  a   Pregoeira  procedeu  à  abertura  do  Envelope  "N°  01"  contendo  a  proposta  de

preço  para  o  objeto  do  referido  pregão,  tendo  a  Pregoeira  e  equipe  de  apoio  rubricado  a
proposta e  colocado à disposição  do  licitante  para  que também  à  rubricasse.   Ato  continuo  a
Pregoeirô constatou  que após  análise da  conformidade  da  proposta  apresentadas com  os termos do
Edital   foi   declarada   CLASSIFICADA   a   seguinte   empresa:   Com   relação   ao   Lote   01   da   proposta

apresentada foi cla6sfficada  a empresa:  (P-1)  CIC€RO  ERIVAl\lALD0  MOURA SOARES-ME -CNPJ

N919.921.115/000147),  por apresentar proposta de preço aceftáveis e de acordo com os ditames
do  edital,  proclamando  aos  presentes  os  preços  apresentados  para  o  fomecimento  do  objeto  da

presente  licitação  cujos  valc"es  encontram-se  anexados  ao  processo.  Ato  contínuo  iniciou-se  a  fase
de  lances verbais  com  o  licitante  classfficado  os  quais  se  encontram  registrado  no  MAPA DE  LANCES

VERBAIS  anexo  a  esta  ata.   Dessa  forma,  a   Pregoeira   procedeu  à  abertura  do   Envelope  "N°  02"
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Pregoeira    CONsll)EROU    HABILITADAS   as    empresas:    (P-    1)    CICERO    ERIVAI\lALD0    MOURA
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SOARES-ME    -    CNPJ    N9    19.921.115/0001-47)    e    VENCEDORAS    DO    CERTAME.

proclamação do resultado, a  Pregoeira indagou do presente se havia a  intenção de interpor recurso.
0  mesmo se  manifestou  que  não.   Dessa forma,  nada  mais havendo a tratar deu-se  por encerrada  a

presente sessão, do que  para  constar foi  lavrada  a  presente ata, assinada  pela  Pregoeira, equipe de
apoio e licitante presente. Choró-CE, dia 01 de Julho de 2019.
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